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Geachte [Naam van de ontvanger],

Mijn naam is [Jouw Naam], en ik schrijf deze brief om mijn interesse te uiten in de [Functienaam] positie bij [Bedrijfsnaam], zoals geadverteerd op [waar je de vacature hebt gevonden]. Met een achtergrond in [jouw achtergrond] en uitgebreide ervaring in [jouw ervaringsgebied], ben ik overtuigd dat ik een waardevolle toevoeging zou zijn aan uw team.

Tijdens mijn werk als [Jouw Huidige Functie] bij [Je Huidige/Werkgever], heb ik succesvol [een belangrijke prestatie, project, bijdrage], wat resulteerde in [resultaat]. Deze ervaring heeft me niet alleen [specifieke vaardigheden] vaardigheden opgeleverd, maar heeft ook mijn vermogen versterkt om [een belangrijke vaardigheid voor de nieuwe functie].

Ik ben enthousiast over de mogelijkheid om mijn [vaardigheden] te gebruiken en verder te ontwikkelen bij [Bedrijfsnaam], vooral gezien uw inzet voor [iets dat je bewondert over het bedrijf]. Ik ben ervan overtuigd dat mijn achtergrond en ambitie mij in staat stellen om een positieve bijdrage te leveren aan uw team.

Ik kijk ernaar uit om de gelegenheid te krijgen mijn motivatie en de overeenkomsten tussen mijn profiel en de vereisten voor de functie verder te bespreken. Hartelijk dank voor uw tijd en overweging.

Met vriendelijke groet, [Jouw Naam]
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